11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.01.2009 17:11:31

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2009 17:45:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72204/answer/72207




YBaxaemnit 2Kenst! Bam Hamo mpoitu o6cnenoBanue — cuenaTtb OAM, Y3U mouek, MOYeBOTO
Iy3BIps, IPOCTATHL C ONpefieJIeHueM OCTaTOYHOM MOYH, CHeaTh YPOhI0yMETPHUIO U
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCA Y TPaMOTHOI0 ypoJiora. Yuauu!



